
 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

щодо роботи з іноземними документами про освіту, що походять із 
Центральної та Північної Африки 

 

Визнання документів про освіту з північноафриканського регіону 

(Алжир, Туніс, Марокко). 

При проведенні процедури визнання документів про освіту з 

північноафриканського регіону необхідно враховувати таке. 

Документом про освіту, що надає право доступу до закладів вищої освіти, 

є cертифікат про складання іспитів Baccalauréat. Він видається Міністерствами 

освіти цих країн або відповідними Регіональними управліннями 

освіти/Управліннями з іспитів.  

Засвідчення документів про освіту Алжирської Народної Демократичної 

Республіки відбувається шляхом проставлення штампів консульської 

легалізації (штамп Міністерства освіти, Міністерства закордонних справ 

Алжиру та штамп Посольства України в  Алжирській Народній 

Демократичній Республіці).  

Засвідчення документів про освіту Королівства Марокко та Туніської 

Республіки відбувається шляхом проставлення штампу «Апостиль» (з 

14.08.2016 для Марокко та з 30.03.2018 року для Тунісу).  

Інші способи перевірки документів про освіту: запити до закладів освіти, 

регіональних управлінь освіти та інших компетентних органів. 

Сертифікат про складання іспитів Baccalauréat зазвичай містить таку 

інформацію: номер сертифіката, ім’я, дату та місце народження власника 

документа, дату складання екзаменаційної сесії, отриману оцінку, профіль 

навчання, дату та місце видачі документа, підписи та печатки посадових осіб. 

Вища освіта у цих країнах складається з трьох циклів: Licence (3 роки), 

Master (2 роки), PhD (3-4 роки). 

 



 

У Туніській Республіці затверджено національну рамку кваліфікацій. 

Алжирська Народна Демократична Республіка та Королівство Марокко не 

затвердили національних рамок кваліфікацій. Між Україною та Алжирською 

Народною Демократичною Республікою, Королівством Марокко, Туніською 

Республікою не укладено угод про взаємне визнання документів про освіту. 

Визнання документів про освіту з центральноафриканського регіону 

(Республіка Камерун, Демократична Республіка Конго). 

При проведенні процедури визнання документів про освіту Республіки 

Камерун та Демократичної Республіки Конго необхідно враховувати таке. 

Засвідчення документів про освіту відбувається шляхом проставлення 

штампів консульської легалізації (штамп Міністерства закордонних справ 

країни видачі документа та штамп Посольства України, що відповідає за 

засвідчення документів відповідної країни). 

Інші способи перевірки документів про освіту: запити до закладів освіти, 

регіональних управлінь освіти та інших компетентних органів. 

Республіка Камерун 

У Республіці Камерун діють дві системи освіти: британська та 

французька. 

За британською системою документами про освіту, що надають право 

доступу до закладів вищої освіти, є сертифікат старшої середньої школи 

Advanced Level,  а також сертифікат професійної освіти General Certificate of 

Education Advanced Level. Вони видаються Радою загальних освітніх 

сертифікатів (GCE Board). 

Сертифікат старшої середньої школи Advanced Level зазвичай містить 

таку інформацію: дату складання екзаменаційної сесії, ім’я власника, перелік 

складених іспитів та отримані оцінки, підписи та печатки посадових осіб, 

номер центру сертифікації, номер кандидата, дату народження власника 

документа, дату видачі та номер документа. 



 

За французькою системою документами про освіту, що надають право 

доступу до закладів вищої освіти, є сертифікат Baccalauréat de 

l’Enseignement Secondaire, а також документи професійної освіти: Brevet de 

Technicien, професійний диплом Brevet Professionnel, сертифікат Baccalauréat 

Technique.  

Сертифікат про складання іспитів Baccalauréat de l’Enseignement 

Secondaire зазвичай містить таку інформацію: номер сертифіката, дату 

складання екзаменаційної сесії, профіль навчання, ім’я, дату та місце 

народження власника освітнього документа, отриману оцінку, дату та місце 

видачі документа, підписи та печатки посадових осіб. 

Вища освіта у Республіці Камерун складається з трьох циклів: Licence (3 

роки), Master (2 роки), PhD (3-5 років). 

Республіка Камерун не затвердила національну рамку кваліфікацій. Між 

Україною та Республікою Камерун не укладено угоду про взаємне визнання 

документів про освіту. 

Демократична Республіка Конго 

Документом про освіту, що надає право доступу до закладів вищої освіти, 

є cертифікат про складання іспитів Diplôme d'Etat. Він видається 

Міністерством початкової, середньої та професійної освіти Демократичної 

Республіки Конго.  

Засвідчення документів про освіту ДР Конго відбувається шляхом 

проставлення штампів консульської легалізації (штамп Міністерства 

закордонних справ ДР Конго та штамп Посольства України у ДР Конго).  

Сертифікат про складання іспитів Diplôme d'Etat зазвичай містить таку 

інформацію: ім’я, дату та місце народження власника документа, отриману 

оцінку, профіль навчання, дату та місце видачі документа, підписи та печатки 

посадових осіб, номер документа, фотографію власника освітнього документа. 

Вища освіта у цих країнах складається з трьох циклів: Licence (3 роки), 

Master (2 роки), PhD (3-5 років). 



 

Демократична Республіка Конго не затвердила національну рамку 

кваліфікацій. Між Україною та Демократичною Республікою Конго не 

укладено угод про взаємне визнання документів про освіту. 

Державні відкриті електронні реєстри документів про освіту: 

• Перевірка сертифікатів про складання іспитів Diplôme d'Etat на сайті 

Міністерства початкової, середньої та професійної освіти 

https://exetat.minepst.gouv.cd/  

• Перелік визнаних університетів можна знайти на сайті Міністерства 

вищої та університетської освіти: http://www.minesu.gouv.cd/?univ  
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